

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005065748

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alfa Classico Milano SA, Buchberg, neu ACM AG Alfa Classico Milano

ACM AG Alfa Classico Milano (ACM SA Alfa Classico Milano) Wieswandstrasse 2 8454 Buchberg

Bisher Alfa Classico Milano SA

Alfa Classico Milano SA, in Buchberg, CHE-114.801.030, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 07.07.2020, Publ. 1004930848). Statutenänderung: 23.12.2020. Firma neu: ACM AG Alfa Classico Milano. Uebersetzungen der Firma neu: (ACM SA Alfa Classico Milano). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Präzisionsteilen und feinmechanischen Komponenten sowie Präzisionsersatzteilen für Oldtimer- und Klassik-Fahrzeuge, insbesondere der Marke Alfa Romeo. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 2 vom 04.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 07.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen